
ВИТЯГ 

з протоколу 

засідання педагогічної ради 

Харківської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 90 

Харківської міської ради Харківської області 

від 09.06.2023 № 07 

 

Присутні: 33 педагогічних працівників (дистанційно на платформі ZOOM). 

Відсутні: 3 вчителів (Попова Є.В., Сокольська Л.М., Стефановська Т.С.). 

Голова: Богданов Г.М. 

Секретар: Мітла Н.М. 

 

Порядок денний: 

1. Про завершення здобуття базової середньої освіти учнями 9-х класів. 

 

Слухали: 
По першому питанню заступника директора з навчально-виховної роботи 

Солдатьонкову А.О., яка доповіла про те, що керуючись ст. 53 Конституції 

України, Законами України «Про освіту», «Про загальну середню освіту», 

відповідно до наказу МОН України від 16.04.2018№ 367 «Про затвердження 

Порядку зарахування, відрахування та переведення учнів до державних та 

комунальних закладів освіти для здобуття повної загальної середньої освіти», 

зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 05 травня за № 564/32016, 

Порядку переведення учнів (вихованців) закладу загальної середньої освіти 

до наступного класу, затвердженого наказом Міністерства освіти і науки 

України № 621 від 08.05.2019 року «Про внесення змін до наказу 

Міністерства освіти і науки України від 14 липня 2015 року № 762»,  п. 2.10 

Статуту Харківської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів №90 Харківської 

міської ради Харківської області, на підставі  річного оцінювання знань учнів 

є всі підстави вважати такими, що завершили здобуття базової середньої 

освіти і перевести на наступний рік навчання учнів 9-х класів. 

 

Постановили: 

1. Вважати такими, що завершили здобуття базової середньої освіти і 

перевести на наступний рік навчання учнів 9-х класів у такому складі: 

 

З 9-А до 10 класу – 26  учнів – класний керівник Пархоменко І.В. 

 

9-Б до 10  класу – 23  учні – класний керівник  Щербина А.В 

 

З 9-В  до 10   класу – 27  учнів – класний керівник  Верхолаз Ю.О. 

 

2. Вручити свідоцтва про здобуття базової середньої освіти учням кількості 

76 осіб. 
 



2. Класним керівникам Пархоменко І.В., Щербині А.В., Верхолаз Ю.О. 

зробити відповідні записи на сторінках класних журналів в розділі «Зведений 

облік навчальних досягнень учнів» у графі «Рішення педагогічної ради» 

 

3. Заступнику директора з навчально-виховної роботи Солдатьонковій А.О. 

оприлюднити відповідне рішення педагогічної ради на офіційному веб-сайті 

закладу. 

 

 

Голова педагогічної ради, директор школи                                   Г.М. Богданов 

 

Секретар педагогічної ради                                  Н.М. Мітла 

 
 


